
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 06/05/2025 - 18:00

Encerramento: 06/05/2025 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=RaXAs76-y9c&t=121s

Mesa Diretora

Presidente: CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

1 º Secretário: NEY CORRERIA/AVANTE

2 º Secretário: RICARDO ELETRICISTA/PT

Lista de Presença da Sessão

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

Ata da Décima Sessão Ordinária, da Décima Legislatura, da Primeira Sessão Legislativa, do
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal  de Igrapiúna, realizada no dia 06 de
Maio de 2025.

Compareceram sob a presidência da vereadora CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES: os (as)
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vereadores (as): Cristovão Alves Cruz, Ionei Silva Bomfim, Joabe Souza de Jesus, Neilton
José da Assunção Santana,  Paulo Ricardo Bonfim, Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e
Valdeck  Sales,  observada  a  ausência  do  Vereador  José  Augusto  Rosa  Vieira.  Havendo
número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu ao (a) Vereador
(a) Valdek que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada.

2. Apreciação da Ata da Sessão anterior

Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a Ata da Sessão
anterior, em discussão, O Vereador Paulo Ricardo pediu que fizesse correção em uma das
suas falas, que o citado não foi em relação a coleta de lixo, e sim limpeza nas comunidades
com aquisição por parte da prefeitura de mais equipamentos. E o Vereador Percivaldo pediu
também que fizesse uma correção, onde disse que dependia de sacos de areia com cimento
completando duas ou três faixas do cais. ainda em discussão, não houve manifestação e em
votação foi aprovado por unanimidade.

4. Ordem do Dia

Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 124/2025, de Autoria do Vereador Percivaldo Robélio
Oliveira Mendes , que – INDICA – Implantação de câmaras de monitoramento nos prédios
públicos, em discussão: O Vereador Percivaldo saudou a todos, mencionando a dificuldade
de manter conservado os próprios públicos, dando exemplo da quadra de esporte da Escola
Maria Lima, que não tem um ano que foi reformada, e encontra-se com buracos na tela, e
com a  câmara  além de  trazer  mais  segurança,  evitará  a  degradação.  Logo  a  seguir  o
Vereador Ionei saudou a todos, enfatizando que foi uma indicação acertiva, e que pode está
em consonância com a guarda municipal, quando estiver com a sede, e é algum que vai ser
utilizado em favor da população , e que futuramente pretende fazer uma solicitação para
que  seje  monitorado  a  entrada  e  saída  da  cidade  com  câmaras  também.  Ainda  em
discussão,  não  houve  manifestação,  e  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em
seguida foi  lida a INDICAÇÃO Nº 125/2025,  de Autoria do Vereador Percivaldo Robélio
Oliveira Mendes , que – INDICA – Construção de um pequeno posto médico na Comunidade
da Pescaria, em discussão: O Vereador Percivlado disse que já tinha feita a reinvindicação
através de ofício , e que a indicação e mais segura, e que um simples posto com uma ou
duas salas ,  um banheiro facilitiaria o atendimento,  e que a Comunidade da Pescaria e
carente, e precisa desse serviço. A seguir o Vereador Valdek citou que o posto médico é
importante, e quando tem atendimento está sendo realizado na Igreja, e que é inadimisível,
e falta ação por parte da gestão. Ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação
foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 126/2025, de Autoria
do Vereador Ionei Silva Bomfim que – INDICA – Recuperação das ruas do Bairro Andaia e
substituição  de  lâmpadas  queimadas.  em discussão:  O  Vereador  Ionei  salientou  que  foi
cobrado por moradores do local, e pede celeridade a secretaria competente para que realize
a aquisição das lâmpadas , e que as pessoas pagam suas taxas de iluminação pública e tem
mais do que o direito de reinvindicar, e que possa acelerar o processo licitatório, e que em
algumas  ruas  as  ambulâncias  tem  dificuldade  de  adentrar,  onde  possa  está  jogando
cascalho , e temos que tornar um lugar mais apropriado para as pessoas conviver. Logo
após  o  Vereador  Joabe  falou  da  importância  da  indicação,  e  vale  lembrar  que  várias
comunidades  estão  necessitando  do  serviço  de  iluminação  pública,  e  si  tiver  algum
problema com licitação, tem que ser revisto, e reforça o seu compromisso sempre em prol
do povo. O Vereador Valdek disse que esteve na Feira do Rato e o povo cobrou referente a
iluminação pública, e é um fato sempre questionável. Logo após o Vereador Ionei disse que
a Limeira está com várias ruas no escuro, e quando a população solicita que é atendida em
tempo hábil,  a  sempre  uma satisfação,  e  a  iluminação  pública  e  um pedido  de  toda  a
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comunidade.  Logo após o Vereador Joabe fez um breve relato das comunidades que foi
contempladas com lâmpadas de Led, e outras são lâmpadas comuns. A seguir o Vereador
Ionei falou do processo licitatório que é um ato burocrático. Logo após o Vereador Valdek
disse que conhece as pessoas próximo ao Xafariz da Limeira 03, e elas estão reclamando da
iluminação pública, mencionou também que tiraram a caixa d´água próximo ao chafariz.
Dando prosseguimento o Vereador Neilton disse que o poste da Limeira, tem 03 meses que
a lâmpada está apagada, mencionou novamente sobre o que é pago a essa empresa o valor
de cinquenta mil reais, e é falta de interesse da gestão, e temos que abrir uma CPI. Logo a
seguir o Vereaor Ionei falou na possível construção de uma praça nas proximidades da caixa
d´água da Limeira 03, e que a base é curta, onde pode ser estudado algo maior, relatando
que o mandato dele não é pra defender a gestão e sim o povo, e temos que evitar de está
politizando  problemas  e  sim  ir  em  busca  da  solução.  Ainda  em  discussão,  não  houve
manifestação,  e  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  lida  a
INDICAÇÃO Nº 127/2025, de Autoria do Vereador Ionei Silva Bomfim , que – INDICA – Roço
e remoção de excesso de areia, barro e galhos dos percursos adjacentes à BA-001: percurso
conhecido como a curva acentuada próximo à ponte da Vila 04, e do percurso conhecido
como a Fábrica de Adubos Orgânicos, antes da Igreja da Assembleia de Deus do Andaia, em
discussão:  o  Vereador Ionei  disse que existe um fenômeno de aquaplangem, explicando
detalhes sobre o fenômeno, e que na curva citada quando chove aumenta o risco pedindo
que seje feito a drenagem , e na ponte da vila 04 é necessário que realize com urgência o
serviço de roço , pois está se aproximando do período junino, período de chuva, de festa
junina,  para melhorar a visibilidade, evitando assim acidentes.  Ainda em discussão,  não
houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada
para a ordem do dia a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela queira
fazer uso.

5. Grande Expediente

Na oportunidade, usou a palavra o (a) Vereador Percivaldo, onde solicitou da presidente da
casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa construir  um
quebra mola nas proximidades do lava jato de psit , já que si trata de uma área urbana, e
colocação de placas. Outro ofício e solicitando melhoria na iluminação pública da Ilha da
Barreta e da Ponta da Ilha, relatando que iluminação pública e segurança. Outro ofício e
para realizar serviço de pintura na escadaria da Igreja Matriz,  e  realizar a retirada do
paralelo que já exsite na praça do Timbuca, e colocar bloquete inter travado, e reaproveitar
o que foi retirado, para fazer o cais do posto médico. Em seguida o Vereador Ionei solicitou
da presidente da casa que encaminhe um ofício solicitando da secretaria de infra estrutura
que  possa  está  realizando  serviço  de  requalificação  do  parque  infantil  da  Limeira  01,
serviço de iluminação pública na entrada do variante que da acesso ao Pau D ´óleo, e placas
de  identificação  do  acesso  a  localidade  com  os  respectivos  nomes  de  comunidades
circunvizinhas.  Falou a  seguir  da atuação da defsa civil  onde foi  visitada várias  ruas a
exemplo da Cachoeirinha, devido as fortes chuvas dos últimos dias, falou da construção e
contenção de algumas encostas  com pedras,  parabenizou a  gestão pela  organização do
torneio  e  empenho  das  secretarias  e  diretorias  envolvidas,  e  aproveita  o  enccejo  para
encaminhar um ofício para a secretaria de administração, secretaria de infra, diretoria de
cultura, diretoria de esporte, onde venho proferir elógios, pela brilhante organização do
torneio do dia 01 de maio. Em seguida o Vereador Joabe saudou a todos , parabenizou a
gestão pelo  evento  do dia  1º  de  maio,  falou do torneio  que vem tomando uma grande
proporção, salientando que precisa agregar cada vez mais o esporte, com torneio na quadra
entre  outros,  agradeceu a  sensibilidade  da  gestão  se  referindo  aos  comerciantes,  falou
sobre  a  Sra.  Rosenita  onde  disse  que  a  resposta  encontra-se  no  ofício.  Em seguida  o
Vereador Valdek citou que Rafaela, Cris e Dr. Eduardo tem que ir na casa de Dona Rosenita
pra  ver  a  atuação  situação,  e  que  o  povo  do  Bom  Viver  veio  hoje  trazer  o  que  eles
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arrecadaram para ela, além de alimentos uma determinada quantia, e o pessoal o chamou
para ele fazer a entrega, ele quis quer as mesmas pessoas que foram responsável pelo ato
solidário entregasse pessoalmente, disse que há dificuldade de ajudar uma mulher que tem
uma filha naquela situação, mais a inúmeros fantasmas na prefeitura recebendo sem fazer
nada. O Vereador Joabe citou que foi na casa da Sra. Rosenita e não foi na época eleitoral ,
e disse que dona Rosenita tem direito sim. Logo após o Vereador Neilton falou dos projetos
ofertados  pela  secretaria  de  Ação  Social,  sendo  o  serviço  paralelo  ,  diferente  das
oportunidades  dadas  as  pessoas  de  fora  que  ganham:  cinco,  seis,  sete  mil,  e  a  cidade
encontra-se  economicamente  destruída,  falou  sobre  empresas  que  tem  contrato  com  o
Município, sendo uma delas que tem locação de um Pajero e uma SW-4 que nunca foi vista
aqui, falou de outro detalhes que a mais de 05 anos não e julgada uma conta aqui na casa, e
que o  nepotismo impera  no  nosso  município,  e  é  grande,  e  que a  folha  de  pagamento
ultrapassa os quatro milhões e a grande maioria dos salários altos e de gente de fora. Em
seguida o Vereador Valdek solicitou da presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria
de saúde para que possa resolver a situação da filha de Aquises e Leonila, pois a menina
necessita de consulta com uma Fonaudiologa, e rever uma solução para a condução de
crianças atípicas para realizar exame, que a Sra. Vanessa viajou com a criança atípica em
um carro que não éra adequado, onde chegou aproximadamente na cidade às 22:00 hs,
outro ofício e para a secretaria de infra estrutura para colocar uma máquina para empurrar
o lixo no lixão, pois está bagunçado, realizar reforma no posto médico da Feira do Rato. Em
seguida o Vereador Paulo Ricardo solicitou da presidente da casa que encaminhe ofício a
secretaria  de  infra  estrutura  para  que  possa  acionar  a  empresa  que  requalificou  o
parquinho da praça, que possa está trocando a madeira do deque que não e adequada.
Melhoria  em  alguns  pontos  da  estrada  do  Porto  D´água  principalmente  em  um  local
especifico que abriu uma cratera, e colocação de lâmpadas na entrada do Pau d´oleo, Ponta,
Ancural entre outras localidades. Em seguida o Vereador Joabe falou que a máquina e de
sua propriedade e que vai realizar serviço pelo povo. Dando prosseguimento o Vereador
Cristovão  saudou  a  todos,  e  solicitou  da  presdiente  da  casa  que  encaminhe  ofício  a
secretaria  de  infra  estrutura  para  que  possa  colocar  um corrimão  iniciando  próximo  a
lotérica indo até as proximidades da Igreja Matriz, para facilitar para as pessoas idosas,
devido  a  uma  pessoa  idosa  recentemente  ter  tropeçado.  Agradeceu  a  gestão  pela
organização do torneio. Logo a seguir o Vereador ionei solicitou da presidente da casa que
encaminhe  ofício  a  secretaria  de  infra  para  que  possa  realizar  a  contratação  ou
remanejamento de um servidor para realizar o serviço de limpeza pública no Bairro Novo.
Dando prosseguimento o Vereador Valdek falou sobre o Sr. Manoel da Gancha que veio a
falecer. Solictando da presidente que encaminhe mais um ofício a secretaria de saúde para
que possa levar assistência médica as pessoas acamadas em todo nosso município. Outro
ofício e para a secretaria de Educação e Infra estrutura para que possa colocar transporte
para  conduzir  os  alunos  do  Bom  Viver,  pois  os  pais  estão  conduzindo  alunos  em
motocicletas. Outro ofício e para a secretaria de infra estrutura realizar serviço de reforma
na Casa Jovem. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra a Senhora Presidente
CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES,  que declarou encerrada a sessão às  20 h 35 min,
deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que
depois  de  lida,  julgada  vai  legalmente  assinada  pela  presidente,  secretários  e  demais
vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 06
de Maio de 2025.

Matérias do Expediente
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Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 PERCINHO/AVANTE -

2 NEY CORRERIA/AVANTE -

3 JOABE ROMA/PODEMOS -

4 VALDEK SALES/PSD -

5 NEU DE NENEU/PSD -

6 RICARDO ELETRICISTA/PT -

7 CRISTOVÃO/PODEMOS -

Lista de Presença da Ordem do Dia

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATSOR ATA DE SESSÃO 145/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata da Nona Sessão Ordinária, da
Décima  Legislatura,  da  Primeira
Sessão  Legislativa,  do  Primeiro
Período  Legislativo  da  Câmara
Municipal de Igrapiúna, realizada
no dia 29 de Abril de 2025. 

Aprovada por Unanimidade

2 - IND Indicação 124/2025
Turno:
Autor: PERCINHO

INDICAÇÃO  Nº  124/2025  –
INDICA - Implantação de câmaras
de  monitoramento  nos  prédios
públicos. 

Aprovada por Unanimidade

3 - IND Indicação 125/2025
Turno:
Autor: PERCINHO

INDICAÇÃO  Nº  125/2025  –
INDICA  -  Construção  de  um
pequeno  posto  médico  na
Comunidade da Pescaria. 

Aprovada por Unanimidade
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Matéria Ementa Resultado da Votação

4 - IND Indicação 126/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO  Nº  126/2025  –
INDICA - Recuperação das ruas do
Bairro  Andaia  e  substituição  de
lâmpadas queimadas. 

Aprovada por Unanimidade

5 - IND Indicação 127/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO  Nº  127/2025  –
INDICA  -  Roço  e  remoção  de
excesso  de  areia,  barro  e  galhos
dos  percursos  adjacentes  à
BA-001: percurso conhecido como
a  curva  acentuada  próximo  à
ponte  da  Vila  04,  e  do  percurso
conhecido  como  a  Fábrica  de
Adubos Orgânicos, antes da Igreja
da Assembleia de Deus do Andaia. 

Aprovada por Unanimidade

Oradores da Ordem do Dia

1 - PERCINHO/AVANTE 

2 - NEY CORRERIA/AVANTE 

3 - JOABE ROMA/PODEMOS 

4 - VALDEK SALES/PSD 

5 - NEU DE NENEU/PSD 

6 - RICARDO ELETRICISTA/PT 

7 - CRISTOVÃO/PODEMOS 

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão
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